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wwe (Gender)

Aimau 17 1ia

® 4 (Male)
@ wela (Female)

datunw (Status)

dimay 17 da

@ dndnam (Student)
@ ananad (Professor)

@ 1inids (Researchers)
@ unAannT Auq (Other staff)

fWKUIN19311n15 (Academic position)

dimau 1 da

@ rizhaeanIansd (Assistant Professor)
@ sasda@rTiansd (Associate Professor)
@ aansasH (Professor)

21719a1u (Age range)

diman 17 4da

@ 18-23 1l (years)
@ 24-30 1 (years)
@ 31-351 (years)
@ 26-40 1l (years)
@ 41-45 1 (years)
® 46-50 1 (years)
® 11an11 50 3 (over 50 years)

o




sudunsAnwsn (Education level)

[

Amau 17 1da

Seueued (Bachelor's degree)
FaleunTw (Master's degree)
Feueuan (Ph.D.)

[ B
e

i

HuilavsAnm (LawnzdSaanes) / Bachelor's degree only

Aimau 16 1da

® 11 (Year 1)
® 712 (Year2)
11 3 (Year 3)
® 14 (Year 1)
@ 1nndil 4 (more than year 4)

aauf 1 pslssfiuauionalafanssuivinuleitahu Part 1 Please indicate your satisfaction with
the activities you have participated in:

1. @79 ANUAINTAURIINENAS/ 813158 / Knowledge and abilities of speakers/lecturers

dimau 17 da

15

10 11 (64.7%)

5 (29.4%)

0 ({‘J%) 0 (0%)




2. anmduuvnunnduasinenns/ anansd / Internationalization of speakers/lecturers

dmay 17 1a

10.0 10 (58.8%)

75

6 (35.3%)

5.0

25

0 (0%) 0 (0%)
00

3. anudraula enuvusiia uazauiuuiuiinfuasAanssuiaa / The attractiveness,
modernity and internationalization of the activities organized

dmay 17 7a

10.0

10 (58.8%)

75

>0 5 (29.4%)

25

2 (11.8%)
0 (0%) 0 (0%) (11.8%)

0.0



4. fanssudvasuaussauganuiiuururrnaliunvinu / Activities to enhance your global lD
competence

dimay 17 da

0.0 10 (58.8%)
75
50
25
0 (0%) 0 (0%)
00
1 2

5. Aanssudaiasunmanzaiauiuuiurrfuasuniinenda / Activities to promote the
internationalized image of the university

dimay 17 1a

8 (47 1%) 8 (47 1%)

0 (0%) 0 (0%) 1 (5.9%)




6. AUIMIVITINTSA Le3uannIsIdnsuAanssu / Academic knowledge gained from @
participating in activities

Aaau 17 1a
10.0

75

7 (41.2%)

5.0

25
0 (0%) 0 (0%)

00 1(5.9%)

7. Wnryau (uanmtlaannAnuinieiinnig) MiuannnstitsuAanssu / Skills (other than
academic knowledge) acquired by participating in activities

daau 17 18

10.0

9 (52.9%)
75

50
25

0 (0%) 0 (0%)
0.0




8. AMuUMINYANBaYAAUTIATIRAANTsU / Appropriateness of the event venue

dimau 17 4a

8 8 (47.1%)
6
5 (29.4%)
4
4 (23.5%)
2
0 (0%) 0 (0%)
0
1 2

9. A uLINTANTaInAIinsIaAanssY / Appropriateness of the timing of the activity

Amau 17 1a

10.0
9 (52.9%)
75
50 5 (29.4%)
25 3 (17.6%)
0 (0%) 0 (0%)
0.0
1 2
10. a1 uWawalasafanssuluntwsiu / Overall satisfaction with the activities lD
dimau 17 da
8 8 (47 1%)
7 (41.2%)
6
4
2 2 (11.8%)
0 (0%) 0 (0%)
0
1 2

Aatauauuy / Suggestions:

Aimau 3 U@

none



aau 2 isufiunsWannaussauzanuiiuuiunmé Part 2 Please evaluate the development of your

global competency

1. Tuilaatifuvinudszdineuiasnidanssauzganuiuuunandasgluszdula / What is your current
global competence level?

Amau 17 da

@ 1aniisn (Very low)
@ vau (Low)

hunats (Moderate)
® 110 (High)
@ nvidn (Very high)

2. amAvinuaunsadaanslaiiinnx / How many languages can you / your parents
communicate in?

[m)

100
B vila (One) M a3 (Two) aw (Three) M & (Four) M unnnind (More than four)
75
50
25
00 .
@vinumad (Yourself) fia/usaiuadvinu (Your parents)

3. vinufaenuzniaisuavdssvdsnatiaua ((Aanmautiio 1 Anauwintu) / How often do you
follow the news of other countries? (Choose only one answer.)

fimay 17 1da

® daanuaaaatial (All the time)
@ daenuunn (Often)
dnenuiliunaa (Sometimes)

® daenuiian (Rarely)
@ Lilddanuan (Not at all)




4. vanvinudavsdfduiudduuamaninisuaavaanniviaiusssuuaneiallarnvinu vinuidmiuidn @
ato'ls (l@aneautiay 1 A1aauwintu) / If you have to interact with a person whose cultural
expression differs from yours, how do you feel? (Choose only cne answer.)

dimau 17 1a

® irnuidndadranniian / Most
uncomfortable
® sianuidndadnina / Very uncomfortable

fiauidndmdanaauais / Somewhat
uncomfortable

® ianuidndadaioaidnian / Slightly
uncomfortable

@ :isiauidnla 9 / Not uncomfortable

5. vituanunsanausguavAauAnaNuaavaannIvImusssuLanelilannvinulaadrotnunzan
(1l@anmawioy 1 A1aauLvindu) / How well do you handle cultural differences? (Choose only
one answer.)

dimau 17 Ua

@ ldasiaanzanuiniias / Most
appropriately

@ ldagauiunzanunn [ Very appropriately
Tdatinnzamunais / Moderately
appropriately

@ ldasamunzamian / Somewhat
appropriately

@ Liansaeavauadleiay / Unable to
handle such differences

6. AautansInAanssu vinudianulszasdaazlatiudnaniwanuiiuuiuimdinndaaciasie / How
much did you wish to increase your global competence before joining this activity?

Amau 17 4a

8 (47.1%)

6 (35.3%)

3 (17.6%)

0 (0%) 0 (0%)




7. AautnsrnAanssui 3nstuilaatuivinulaiilulszinluniswainidnaaiwalnniuuiuiang @
gadeuladiisgni1statne (sunsatlanaaulauinnin 14a) / Before joining this activity, what

methods have you used to develop your global competence? (You can choose more than

one answer.)

fimay 17 da

nnaimAaensidoudaulu. . 11 (64.7%)

5 (29.4%)

Gougritumasaduuaaulatnia. ..
2 (11.8%)

Bousritunasaiuuaaulatvia. ..
1iaa Youtube / Influencer 10 (58.8%)
3 (17.6%)

4 (23.5%)

AnmnsradasrudIT I auil...

Wuvoviasimlusodssna /..

ufanssumedausssy / Joinin... 7 (41.2%)

anilauavWatnasealssnme / W... 9 (52.9%)
auf / Other,
0.0 25 5.0 7.5 10.0 12.5
anlunsaiduqluda 7 Tusasyy / Other (please specify):
fimay 1 ua
8. viauttuAanssn vinudanaussauganuiduuumnduasvinulaFunsWaiunduannifiuuin ||;]
daaiiagla / After joining the activity, how do you think your global competence has
improved?
A@ay 17 1a
10.0
10 (58.8%)
7.5
5.0
5 (29.4%)
2.5
2 (11.8%)
0 (0%) 0(0%)
0.0




9. navinINAINTIN vinuAataaadnadanistindnaniwariumuadlviuaauiasunniian
tWeala / After joining the activity, how much has your attitude changed towards increasing
your global competence?

Apay 17 4a

8 (47.1%)

0 (0%) 0 (0%) 1(5.9%)

10. wadvLnIuAInTIN vinudanAanssunivinulannuiinadanisiainanssauzauiy
wuznédrasvinuunniianiesla / After joining the activity, to what extent do you think the
activity has influenced the development of your global competence?

Anau 17 4a

15

11 (64.7%)

5 (29.4%)

0 (0%) 0 (0%)




1. viagtdnsINAATIH vinudianudszaedaziandnamwanaduuiuisndadtredaiiaginanis

hfNAanssudugidalaaniininendsuiniaaiaals / After joining the activity, how much

you wish to continually develop your global competence by participating in other activities

organized by the university?

fAmauy 17 da

15

10 11 (64.7%)

° 5 (29.4%)

0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3 4 5

12. pdatnsIuAanssy vinuianudszasaasiaundnanwanuiuvvnmdadreaaiiases ||;]

auadlealddasnivau uanwiiaannnisdnsinAianssunIalaauwrinmanundaaiivaale /

After joining the activity, how much you wish to continually develop your global competence

by yourself through another channel, in addition to participating in activities organized by

the university?

Aipay 17 4a

10.0
7.5
50

2.5

0 (0%)

0 (0%)

9 (52.9%)

6 (35.3%)

2 (11.8%)

0.0



13. uAvlnuAanssuvinudannsiannaussaugaNuLluuunmndaniudannaulunmrinada
! After participating in the activity, to what extent do you think the development of global
competence is necessary for everyone at the university?

Amay 17 da

8 (47.1%)

7 (41.2%)

2 (11.8%)
0 (0%) 0 (0%)

14. vinulsgavalvinminendasudumssoasudnaaiwanuiuuivianativinulusduuuiae ||;]
(@usatdanaauleuinnit 14a) / How would you like the university to enhance your global
competence? (You can choose more than one answer.)

Amay 17 da

AAAANTSUMISTRIUSSSULIUNZNA. . 8 (47.1%)
wayinginsaaasuanun e, .. 6 (35.3%)
daulaaldaimerodssina / By... 7 (41.2%)
saulanatarsdumeaEdiaL. .. 7 (41.2%)
fanunsnAanssudanuiAL... 8 (47.1%)

Windnuindnsuazyaainsy. .
dFudgeammuinaanyasuniin,.,
AnfanssusuAuumIInenaney. ..
Wnwidarsadefiuiddnnsail. .
winarshidnglunisuiZauna. .
duaiulildidou vinide wiav...

Suﬁ | Other|

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0 12.5

5 (29.4%)
4 (23.5%)
3 (17.6%)
2 (11.8%)

12 (70.6%)

15. anlunsediduqlua 14 Tisasey / Other (please specify):

Apau 2 da



